

★啼笑皆非
□闫养民(管城区)

冷风“叫醒”



我决定去外地游玩几天，买的是凌晨一点的火车票。傍晚乘汽车赶到火车站时，发现候车室里乱糟糟的。看时间尚早，我就在附近找了一家小旅社开个单间，打算先休整一下。

为了请假，连日加班，我来时就感到很疲惫，不一会儿就进入迷糊状态。可好景不长，我很快又被一阵又一阵的冷风吹醒了。仔细一看，原来是房间的窗户少块玻

★世态万象
□杨长峰(惠济区)

局里人事科赵科长是有名的“签字难”，很多人找赵科长签字报销，往往是乘兴而去败兴而归。

快到年终了，可我上次出差的补助还没有报，我硬着头皮走进赵科长的办公室，赵科长看完我的单子后，无奈地一摊手：“年底局里还有几个活动要搞，资金周转不开，你这个先放一放吧。”我悻悻而归。可世事难料，半个月后，赵科长被免职了，同事劝我找新来的同科长报销补助，可我决定还是找赵科长签字。

我又推开了赵科长的门，正准备交接工作的赵科长吃了一惊。我对他说：“赵科长，上次的出差补助还得请你签字。”赵科长听

本期读点：刘季轩与儿子通了电话，得知马宇死了，巴亥和乔霓都跌入了无底深渊……刘季轩心里更乱，甚至久久无法入睡，索性起床到客厅沏了一杯茶。老母亲听到响动，也颤巍巍地挪出房间，向儿子打听消息。刘季轩犹豫许久，还是将生父的遭遇和遗言告诉了老人家。老娘听后，不由流下了两行浊泪。

刘季轩与儿子刘续通了电话

那边儿子情绪激动好像在哭，语无伦次：“我还在神堂湾，手机刚有信号……爷爷的遗体找到了，还有龙鳞、扁鹊神砭……马宇死了……巴亥、乔霓……也都，都……”只听儿子说着说着已泣不成声。

“你呢？！你还好吧？”刘季轩急不可耐地问。

“我倒没事，大概明天中午……就能出山了……来时候六个，现在就剩我们仨了……”刘续再说不下去，呜呜哭。

刘季轩还想再说几句，忽听嘟嘟两声，信号中断，再也拨不通。

“创意市集”开摊了！

如果你对生活充满热情，如果你有很多发现和创新，为什么不展示给大家呢？为什么不教给大家呢？“郑州晚报生活创意市集”正在招募中，参赛者可携带其创意项目来报名，定期举办街头活动，年底评选出最佳创意，还等什么！赶紧和我们联系吧，精美的奖品等你拿！记者曹继慧 电话：13838146047

连载

龙迹 (三十三) □岩铁

本书是立足于作者多年求证基础上的文史悬疑小说，包含灵异、推理、玄幻、探险，通过描写一次扣人心弦的科学勘探寻找龙迹的过程，力图揭开中国历史文化隐藏最深、悬念最大的谜团——龙，究竟是一个观念存在，还是一种生物存在？小说中那些惊险的勘探过程令人意兴湍飞，那些缥缈灵异的传说野史令人精神悸动，那些诸多文史悬疑令人快意频生。小说亦真亦幻的叙述氛围完全可以激发我们内心潜藏的对龙的一份探究。

与儿子通了电话，刘季轩心里更乱，无法入睡，索性起床到客厅沏了一杯茶。

老母亲听到响动也颤巍巍挪出房间，打听消息。刘季轩犹豫许久，还是将生父的遭遇和遗言告诉了老人家。

老娘流下两行浊泪，坐下来缓缓说：

“俺知道。你继父去世前都跟俺说了。他以为日本人抢走那图也就算了，谁知他们竟逼死了你爹！春生一直都很后悔，用半生的心血来赎罪。看在这几十年养家糊口，把你拉扯大的情分上，原谅他吧。

“老爷子大难不死，一家人逃往贵州，为了龙鳞又折回大庸，不知怎么又被姓松的发现了，秘密绑架了春

生。灌辣椒水，大皮靴踩肚子，春生熬不住了，但是提出两个条件：一不许伤害你爹和咱娘儿俩；二，要为他保守秘密。日本人就答应了，他这才说了，说师傅有一张画，兴许是藏宝图，但是他从没亲眼见过。汉奸王福让他把图偷出来，他不干，可是无意中说出过几天和你爹要去神堂湾。

“姓松的俩人埋伏在神堂湾，逮了你爹，让春生逃了。春生不放心，躲在不远处偷看，姓松的拿了图看不明白，威逼你爹说出具体地方。山东人脾气倔，你爹不肯说，日本人要动手，你爹

到被先醒过来的乔霓发现。二人均无大伤，简直是一个奇迹！巴亥苏醒，体力基本回复以后，第一件事就是寻找食物。

巴亥用随身的匕首叉到一条大鱼！刮去鱼鳞清理了内脏，他割下一片递给乔霓：“多好的生鱼刺身！”

乔霓大嚼蘑菇、野菜，笑道：“算了吧，我是草食动物。”

雨住了，夜幕徐徐降临，山林混沌苍茫，野兽的吼叫此起彼伏。

他们花了很长时间钻木取火，石滩上很快出现大半个火堆，像一道弧形的屏障，让野兽和黑暗远离他们“家”。乔霓抱膝坐在铺得厚厚的青草上，望着篝火，目光悠远。巴亥在削一根更粗的竹竿，他需要一只更好的标枪。

“不知小丘他们安全返回了没有，也许会叫人来找我们。”乔霓像自言自语。

巴亥知道没人能救他们，除非他们自己。为了不使乔霓绝望，他说：“也许吧。”

本版插图 孙昱

★原来如此
□邢国铭(七七区)

做了一回“小偷”

★原来如此
□邢国铭(七七区)

头继续拦着我问：“我好像不认识你呢，你住在几楼啊？”我随口说：“六楼，刚来的。”老头听到这儿，突然伸手就要抓我。我吓得把车子往他怀里一推，撒腿就跑。老头儿一边撵一边大喊：“抓小偷啦！”

前面有人堵住胡同口，揪住了我。我冲着老头嘴硬地说：“你凭啥说我是小偷？”老头儿说：“你数数我家的楼层，到底有多高！”

我伸长了脖子一看，傻眼了，原来，这幢楼只有五层。

卡通闹钟

★童心灿烂
□张世强(中原区)



最近，上幼儿园的女儿总是赖被窝，每天早上不论我和妻子怎么叫，她就是闭着眼睛不起床，害得我和妻子经常迟到。

我和妻子商量着孩子还小，采取生硬的说教她根本不吃这一套，应该采取鼓励的方法。女儿比较喜欢卡通形象，结合这一点，昨天妻子去超市选购了一个卡通闹钟。果然，女儿一见到这个闹钟就喜欢得爱不释手了，妻子接着又向女儿展示了一下闹钟的响铃，女儿

今天早上，天还没亮我就听见女儿的床上有了动静，我和妻子赶紧过去，一看，只见女儿正睁着大眼睛面带微笑。妻子哄女儿说：“再睡会儿吧，天还没亮呢。”谁知女儿一撇小嘴说：“不，我还等着听闹钟响铃呢！”

本版插图 孙昱